

IZ POROČILA O DELU IN PREDLOGA PROGRAMSKIH NALOG OBČINSKE ORGANIZACIJE SZDL

## Prvo in drugo leto dveletnega mandata

Prvo leto dveletnega mandatnega obdobja označujejo zaostreni družbenoekonomski odnosi pri uveljavljanju dolgoročnega stabilizacijskega programa, mobilizacija vseh članov SZDL za uresničitev ciljev gospodarske in družbene stabilizacije, opredeljene v posebnem programu aktivnosti družbeno-političnih skupnosti, trdo soočenje s tržnimi zakonitostmi, s katerimi smo nadomestili, oziroma nadomeščamo administrativno urejanje trga, določanje cen proizvodov in storitev, kar vse ni stimuliralo boljšega dela, odgovornejšega načrtovanja in večje delovne discipline. Hkrati označujejo to leto intenzivne priprave in oblikovanja planskih dokumentov oziroma izhodišč za srednjeročno in dolgoročno obdobje ter obračun s planiranjem želja znotraj posameznih nosilcev družbenega planiranja.

Uspešnost vseh prizadevanj moramo meriti z uveljavljanjem socialistične zveze kot ustavne kategorije oziroma njene ustavne vloge. Kolikor kvalitetnejše smo uspeli uresničiti ustavne naloge SZDL, toliko uspešnejši so bili stabilizacijski napor in uveljavljanje družbenoekonomskih odnosov, kjer je osnovno merilo kvaliteta dela z njegovimi učinki vred.

V letu 1984 smo prvič preizkusili tudi kvaliteto dveletnega mandata najodgovornejših delavcev v skupščinah družbenopolitičnih skupnosti in skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti. Ocenili smo delovanje delegatskega sistema in uveljavljanje delegatskih razmerij od temeljnih delegacij do konferenc delegacij in skupin delegatov ter upetost delegacij v samoupravno odločanje organizacij združenega dela in krajevnih skupnosti.

V stališčih zvezne konference SZDL o uresničevanju ustavne vloge socialistične zveze smo posebej označili, da je uresničevanje ustavne vloge SZDL neločljivo od družbenoekonomskega položaja delovnih ljudi in občanov, ter v političnem sistemu socialističnega samoupravljanja in njihove popolne mobilizacije pri uresničevanju dolgoročnega programa ekonomske stabilizacije. To zahteva stalno kritično obravnavanje tendenc v družbi in to v vsem obsegu njenega razvoja, zlasti na področju samoupravnih družbenoekonomskih

odnosov in političnega sistema, pa preučevanje programske usmerjenosti, organiziranja in načina dela organov in organizacij socialistične zveze, mobilizacijo članstva in usmerjanje njegove aktivnosti pri reševanju družbene problematike v vsakem okolju.

Poročilo ne pretendira videti vseh odprtih dilem in poti za njihovo reševanje, temveč želi opozoriti le na najpomembnejše za nadaljevanje dela in oblikovanje programskih poudarkov v naslednjem letu gospodarskega in s tem družbenega razvoja in pri premagovanju gospodarske krize. Istočasno moramo preveriti organiziranost in sposobnost obvladovanja procesov ter oblikovanja prostora za samoupravno sporazumevanje in dogovarjanje, za izmenjavo in soočenje stališč in za njihovo poenotenje oziroma uskladitev. Napori za še boljšo produktivnost, še večjo industrijsko rast, k kvalitetno dohodkovno povezanost, realno in smelo načrtovanje zahtevajo družbeno stabilnost, ki jo moramo z mobilizacijo vseh delovnih ljudi, vseh članov socialistične zveze graditi na

delu z zvezo komunistov in drugimi družbenopolitičnimi organizacijami v enotni fronti samoupravnih socialističnih sil.

Osnovne probleme političnega sistema socialističnega samoupravljanja smo urejali v delegatskih odnosih in delegatskih razmerjih, ki smo jih posebej preučili v široki akciji ocenjevanja dveletnega mandatnega obdobja in v volilnem postopku za izvolitev najodgovornejših delavcev v družbenopolitičnih skupnostih in samoupravnih interesnih skupnostih na vseh ravneh.

### Za prihodnje leto pa posebno pozornost usmerjamo v:

- oblikovanje sprejemanje dolgoročnih, srednjeročnih in letnih planskih dokumentov družbenopolitičnih skupnosti, samoupravnih interesnih skupnosti, krajevnih skupnosti in organizacij združenega dela, s poudarkom na odgovornosti SZDL za pravočasne pobude, sprotne usklajevanje in stalno prisotnost ter strokovno pripravo in izrabo javne razprave;

- uresničevanje akcijskega programa gospodarske stabilizacije, ki smo ga sprejeli na seji občinske konference;

- pospešeno evidentiranje in stalne kadrovske priprave na volitve v letu 1986, pri čemer je pomembna analiza dela skupščinskega delegatskega sistema in njegove učinkovitosti, skupaj z ugotovitvami temeljnih in občinske kandidacijske konference, s poudarkom na vlogi in nalogah SZDL. Hkrati s stalnimi pripravami na volitve je potrebno pripraviti in uresničevati program izobraževanja in usposabljanja evidentiranih možnih delegatov kot stalno obliko dela;

- trdnejšo organiziranost in čvrstejšo usklajevalno in povezovalno

vlogo SZDL s poudarkom na organiziranju sekcijskega delovanja in delu organov predsedstev občinske in krajevnih konferenc ter njihove delegatske strukture;

- stalno in pravočasno prisotnost SZDL med novimi člani, ki se priseljujejo v občino;

- razvijanje in usklajevanje vseh oblik dela v vseh sestavnih delih SZDL, posebno v društvi in združenjih, kjer je moč najkvalitetneje izražati osebni interes in ga povezovati z družbenimi interesi;

- razvijanje, usklajevanje in spremljanje vseh oblik dela na področju SLO in DS, še predvsem organizacije izobraževanja nerazporejenega prebivalstva ter krepitve samožaščitne zavesti in delovanja;

- obveščanje, kvaliteto obvestil in obveščevalna sredstva s posebno pozornostjo do sredstev javnega obveščanja na ravni DPS, OZD in KS;

- aktivno spremljanje uresničevanja programa III. samopriskevka v občini in v Ljubljani kot celoti;

- varstvo okolja in oblikovanje takšnih programov združenega dela z vidika varstva, ki okolja ne onesnažuje ter upoštevajo za varovanje vse varnostne ukrepe;

- znanstveno raziskovalno delo, vlogo inovacij in uveljavljanje znanstvenih spoznanj v proizvodnem procesu;

- ustavno vlogo krajevnih skupnosti in dogovor o zagotavljanju materialnih osnov za delo.

Za uresničevanje teh nalog so zadolženi vsi sestavni deli SZDL, aktivnosti pa usklajujejo vsi organi OK, predvsem organi predsedstva in predsedstvo samo.

ZRVŠ • ZRVŠ • ZRVŠ • ZRVŠ • ZRVŠ

### Takšnih predavanj si še želimo



Po letnem programu usposabljanja rezervnih vojaških starešin je občinska konferenca ZRVŠ Ljubljana Moste-Polje organizirala predavanje o varnostno-političnem in gospodarskem položaju v občini in nalogah rezervnih vojaških starešin. Predavanje je bilo v kulturnem domu Španski borci. Predsednik OK ZKS Ljubljana Moste-Polje Pavle Vindišar je v svojem izjavljanju zajel vse pereče točke naših razmer, tako gospodarskih in idejnih — tudi v duhu gospodarske stabilizacije — kot delovanje naših notranjih in zunanjih sovražnikov. Prisotni člani ZRVŠ so bili zadovoljni z izvajanjem tovariša Vindišarja in v pogovoru z njim izrazili, da si takšnih predavanj še želijo. Besedilo: VILKO SLUGA, Foto: D. JUVAN

### Aktivni rezervnih vojaških starešin tudi v gospodarstvu

V okviru uresničevanja sklepov predsedstva SFRJ in sklepov republiške konference ZRVŠ Slovenije glede na vlogo ZRVŠ Jugoslavije v sistemu splošne ljudske obrambe in družbene samozščite ter v okviru nadaljnje graditve svojega dela je OK ZRVŠ Ljubljana Moste-Polje skupaj s komitejem za SLO in DS ustanovila aktiv RVS v ŽK Žito Ljubljana. Za sekretarja je bil izvoljen Ivan Vukman. Prav tako je bil ustanovljen aktiv RVS v ŽG — tozdu za transport Moste, kjer je bil za sekretarja izvoljen Vladimir Medved.

Aktiv RVS predstavlja obliko delovanja RVS, v kateri se člani dogovarjajo o konkretnih aktivnostih SLO in DS ter opravljajo neposredno obrambno-samozaščitne naloge svojega bivalnega in delovnega okolja. V našem primeru gre torej za specifične naloge v združenem delu, delovnih skupnostih, šolah, v katerih RVS pokažejo znanje in usposobljenost, ne da bi jih pri tem obremenjevala organizacijska, statusna, materialna, finančna in druga problematika.

Izkušnje kažejo, da je potrebno zgotoviti predvsem tesno sodelovanje z družbenopolitičnimi organizacijami in samoupravnimi organi. VILKO SLUGA

### Kupite decembrsko številko...

Rezervnim vojaškim starešinam sporočamo, da bo tema — 2, ki je predvidena za naslednje predavanje, to je strategija oboroženega boja objavljena v decembrski številki Naše obrambe kot priloga.

Zato priporočamo vsem tistim rezervnim vojaškim starešinam, ki niso naročeni na revijo Naša obramba, da le to številko kupijo. Da bodo to gradivo imeli za individualno pripravo. Gradivo za temo 3 pa bo objavljeno v januarjski številki revije Naša obramba. VILKO SLUGA



### Srečanje borcev za severno mejo

Letos prvič sta komisija za zadeve borcev in vojaških vojnih invalidov pri naši občinski skupščini ter občinski odbor zveze združenj borcev povabila na tovariško srečanje borce za severno mejo, ki stanujejo v naši občini. Povabilu so se odzvali skoraj vsi: najmlajši Franc Škofic, ki je praznoval »šeše« 85-rojstni dan, pa Blaž Peternel, Jože Žitnik, Viktor Černe, Avgust Babšek, Štefan Levičnik, Julius Lupšina in najstarejši 93-letni Josip Jereb. Manjka je le Dominik Gradišek iz Senožeti, ki je imel to smolo, da si je pred nedavnim zlomil nogo. Borci so bili prav prijetno presenečeni nad pozornostjo, ki so jim jo izkazali v naši občini; v pogovoru s predstavniki občinske skupščine ter občinske in republiške borčevske organizacije so obujali spomine in tako preživeli lep popoldan, ki jim je popestril enoličnost njihovega vsakdanjega življenja.

Besedilo in slika: DARJA JUVAN



### Vaja naših teritorialcev

Zadnji četrtek v prejšnjem mesecu so po deseti uri zvečer v marsikaterem stanovanju ali hiši v naši občini zazvonili zvonci. Naš občinski štab za teritorialno obrambo je namreč z »alarmom«, kot pravijo (to je s pozivi po kurirju), poklical na usposabljanje pripadnikov dela enote Mira Perca-Maksa. Mobiliziranci so se nekaj ur zbirali na obronkih gozdov v vzhodnem delu naše občine. V okviru taktične naloge so pripravljali in urejali orožje, prihodnjega dne pa so v popolni bojni opremi prehodili deset kilometrov dolgo pot iz KS Smartno ob Savi do Zagradišča. Tam so jih njihovi tovariši kuharji, tudi teritorialci, že pričakali z okusnim golažem in polento.

Cepav so bili tantje nekoliko zaspani, saj so prebedeli vso noč od četrtega na petek, so bili dobre volje. K razpoloženju je prispevalo tudi vreme, ki je bilo kljub poznemu oktobru še toplo, najpomembnejše pa je bilo, da ni deževalo. Bilo je nekaj ožuljenih nog, kar po dolgi poti pravzaprav ni čudno. »Najpomembnejša za takle pohod je uhojena obutev,« so modrovali nekateri. Po kosilu so naši teritorialci izvedli še vajo, nato pa so se ob petih popoldne odpravili iz Sostrega domov.

Besedilo in slika: D.J.

rili o tekočih nalogah, posredovali pa bomo tudi informacijo z volilno-programse seje RK ZSMS. Posebno pozornost na tem posvetu bomo namenili temu, kako preseči neaktivnost nekaterih OO ZSMS, še posebno v KS.

Pričenjamo z dogovorjenimi obiski OO ZSMS. O času posameznega obiska vas bomo predhodno obvestili po telefonu!

V tem mesecu pričujemo s končnimi obnovitvenimi deli prostorov na Zaloški cesti št. 16. V teh prostorih bodo po sklepu 6. seje predsedstva OK ZSMS in po sklepu sestanka dosedanjih uporabnikov delovali Mini-film, gledališka skupina Odprti krog, Občinska taborniška zveza, fotosekcija KUD Vide Pregarec, kulturna komisija pri OK ZSMS Lj. Moste-Polje ter predvidoma klub brigadirjev naše občine, ki pa ga še ustanavljajo.

Dne 4. novembra smo se z nogometno ekipo udeležili nogometnega turnirja v Železni Kapli in dosegli 2. mesto.

Začela bo nova OO ZSMS Gradis — Inženiring. Pri detu ji želimo veliko uspehov.

JELKA HRZENJAK

## Novi telefonski priključki v Senožetih

Dolgoletne prošnje krajanov za nove telefonske priključke so na PTT ostale vedno nerešene. V letu 1982 pa je bila s strani PTT odobrena možnost za priključitev novih telefonskih priključkov za Senožeti in Veliko vas iz KATC Kresnice. Krajanji so se odločili, da bodo telefonsko omrežje financirali sami. Ideja se je porodila spomladi 1983. Imenovali so gradbeni odbor in tedaj se je začela »dirka« za pridobitev dovoljenj, soglasij, projekta, materiala, izvajalca itd. Februarja 1983 je bil pri PTT naročen projekt, ki je bil izdelan v aprilu istega leta. V tem času je bilo potrebno pridobiti vsa soglasja s strani občin Litija in Moste-Polje, soglasje ZTP za prekop ob železnici in vsa soglasja lastnikov parcel, po katerih naj bi potekala nova telefonska linija.

V najhujši krizi z materialom jim je uspelo nabaviti 5690 m značnega in zemeljskega kabela iz Cuprije. Prek PTT so iz Dravogradu dobili posebne drogeve, ker jih PTT ni imela na zalogi.

Izvajalec Marjan Meglič je z deli začel jeseni 1983, prekinil prek zime in nadaljeval spomladi 1984. Tehnični prevzem omrežja je bil opravljen 15. junija 1984. Poudariti je treba, da so bila dela opravljena v okviru postavljene predračunske vrednosti 2.670.833,50 din.

V mesecu juliju in avgustu 1984 je PTT priključila 86 novih telefonskih priključkov in 15 telefonskih priključkov starih naročnikov, ki so se priključili na novo omrežje, njihove sproščene številke pa so bile prenesene v vasi Dolsko, Vinje in Laze.

Vaščani so morali za telefon odšteti vsak po 45.480 din (33.000 din za omrežje in 12.480 din za priključek). Vendar jim tega denarja ni žal, saj bo prek telefona hitreje in ceneje rešen marsikateri problem.

Ob tej priliki je potrebno omeniti sodelovanje nekaterih posameznikov, tako prevoznika Janeza Škarje za prevoz kabela iz Cuprije (2-krat) in Agate Mihojčević, pri kateri je bil na

razpolago telefon za vse številne pogovore.

Vaščani se zahvaljujejo predsednici gradbenega odbora Flori Vrsk, saj se zavedajo, da brez njene požrtvovalnosti telefona v Senožetih in Veliki vasi še dolgo ne bi bilo.

MARTINA UMBREHT

## Kratko, pa jasno

Končali smo evidentiranje za člane in predsednike komisij. Kljub temu, da odziv OO ZSMS ni bil najboljši, upamo, da bomo z novimi člani poživili delo komisij.

Proti koncu novembra bo posvet predsednikov in sekretarjev OO ZSMS, na katerem se bomo pogovo-



Letna programska konferenca ZRVŠ v Zalogu je zelo dobro opravila svoje delo. Foto: Dušan G.

### Sporod letnih programskih konferenc

8. nov. 84 — KO Štepanja vas.  
13. nov. 84 — KO Zalog  
14. nov. 84 — Selo  
15. nov. 84 — KO Moste, 25. maj, Jože Moškrič-Ciril, Zadobrova-Sneberje  
19. nov. 84 — KO Nove Fužine, Bizovik, Smartno  
20. nov. 84 — KO Večje, Kodeljevo, Novo Polje  
21. nov. 84 — KO Polje, Zelena jama  
22. nov. 84 — KO Sotočje, Zador, Dolsko  
6. decembra 84 — KO Dušan Kveder-Tomaž



### GRADBENO INDUSTRIJSKO PODJETJE LJUBLJANA

- gradi industrijsko, energetske, luške in hidro-tehnične objekte, mostove, ceste in druge zgradbe, objekte družbenega standarda in stanovanja za trg;
- izdeluje gradbene elemente, vse vrste betonskih prefabrikatov, konstrukcijske elemente iz prednapetega betona;
- izdeluje in montira tipizirane industrijske hale in montira gradbene konstrukcije;
- izdeluje gradbene stroje in opremo;
- opravlja vsa hidroizolacijska dela;
- izdeluje jeklene konstrukcije;
- projektira vse vrste objektov;
- izvaja investicijska dela v tujini.

Čestita za praznik republike